

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő – testületének 2010. február 23. – án tartandó testületi ülésére

Tájékoztató a Medgyesegyháza – Újkígyós – Medgyesbodzás Szélessávú Informatika Infrastruktúra Fejlesztése Beruházási Társulás állásfoglalásáról a társulás által kiépített kábeltelevíziós hálózaton megjelentethető politikai, választási hirdetések engedélyezéséről

A Társulás 2009. szeptemberi 16.- i ülésén a Társulás tulajdonában lévő hálózaton szolgáltató PRIMCOM Kft. ügyvezetője, Berczi Sándor kérte, hogy a Társulás alakítsa ki a politikai, választási hirdetések, műsorok kábeltelevízió történő bemutatására vonatkozóan az álláspontját, hiszen a szolgáltatónak ennek megfelelően kell eljárnia a politikai pártoktól érkező igények kielégítésekor.

A medgyesbodzási képviselő – testület 2009. októberben megtárgyalta a kérdést, az ezzel kapcsolatos határozat az előterjesztés mellékletét képezi.

Az újkígyósi képviselő – testület álláspontja, Szbellédi Zoltán polgármester úr elmondása szerint, hogy, amit a hatályos jogszabályok lehetővé tesznek, azt a Társulásnak is biztosítani kell a kábeltelevíziós hálózaton.

A 2010. február 16. – án megtartott társulási ülésen a Társulás tagjai egyetértettek abban, hogy nemcsak a parlamenti, hanem az önkormányzati választások kapcsán is egységes szabályozás szükséges.

A Társulás az általa kiépített kábeltelevíziós hálózaton megjelenő politikai, választási hirdetésekkel kapcsolatos álláspontjának kialakításakor figyelembe vette a hatályos, a nyilvánosságra és tájékoztatásra vonatkozó jogszabályokat, alapelveket és a következő, egyhangú döntést hozta:

1/2010. (II.16.) Társulási határozat

Medgyesegyháza – Újkígyós – Medgyesbodzás Szélessávú Informatika Infrastruktúra Fejlesztése Beruházási Társulás a kábeltelevíziós hálózaton lakossági tarifával megjelenő politikai, választási hirdetések

- 1) A jelölt nevét, programját, a jelölő párt nevét, programját, a rendezvény helyét és idejét, a rendezvény előadóját és résztvevőjét tartalmazhatják.
- 2) Politikai hirdetés kizárólag a képűtségben lehetséges.

- 3) A megjelenő hirdetésben a jelölt önmagáról és saját pártról nyilatkozhat kizárólag. Minden egyéb olyan tartalmú hirdetés, amely sérti a személyiségjogokat, nem engedélyezett.
- 4) Az élő, egyenes adáshoz a Társulás nem járul hozzá azok kontrollálhatatlansága miatt. Reklámfilm, szpot levetítése a hálózat technikai adottságait figyelembe véve nem lehetséges.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Dr. Nagy Béla Társulás elnöke

Kérem a Tisztelt Képviselő – testületet az előterjesztés megvitatására és a tájékoztató tudomásul vételére!

.....számú Képviselő – testületi határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő – testülete tudomásul veszi a Társulás politikai, választási hirdetésekkel kapcsolatban hozott döntését.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Dr. Nagy Béla polgármester

Medgyesegyháza, 2010. február 22.

Manczúrné Dékány Bernadett

Manczúrné Dékány Bernadett pályázati referens

Községi Önkormányzat Képviselő – testülete

5663 Medgyesbodzás Széchenyi u. 38.

Tel.: 68/ 425-000

J E G Y Z Ő K Ö N Y V I K I V O N A T

A 2009. október 12-én megtartott testületi ülés jegyzőkönyvéből

81/2009.(X.12.) határozat

Medgyesbodzás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a rádiózásról és televíziózásról szóló 1996. évi I. tv. előírásainak megfelelően, a választási időszakban a kiegyensúlyozott és egyenlő esélyeket biztosító műsorszolgáltatás fenntartása mellett, hozzájárul, hogy a Medgyesegyháza-Újkígyós-Medgyesbodzás Szélessávú Informatika Infrastruktúra Fejlesztése Beruházási Társulás által kiépített kábeltelevíziós hálózaton a politikai hirdetések megjelenését engedélyezi.

A kábeltelevízió politikai rendezvényekről közvetítést nem sugározhat, az azokról szóló hirdetés kizárólag a

- rendezvény helyét és idejét
- a rendezvény előadóját és résztvevőjét

tartalmazhatja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Varga Gábor polgármester

Varga Gábor sk.
polgármester

dr. Sódar Mária sk.
jegyző

Medgyesbodzás, 2009. október 13.

Kivonat hitelül:


Sramko Katalin

